

*Додаток №3  
до Договору про постачання електричної  
енергії споживачу*

***Умови встановлення та коригування договірних обсягів постачання електричної енергії***

1. До заяви на приєднання, що є додатком №1 до цього Договору, споживач надає заяву про договірні обсяги споживання електричної енергії, що є додатком №2 до заяви приєднання. В заяві про договірні обсяги споживання електричної енергії Споживачем зазначаються помісячно договірні обсяги споживання електричної енергії по кожному об'єкту електропостачання, які відповідають фактичним значенням обсягу спожитої електричної енергії за відповідний розрахунковий період попереднього року.
2. У випадку пролонгації договору і неподання Споживачем заяви про договірні обсяги споживання електричної енергії, договірні величини (обсяги) споживання електричної енергії на розрахунковий період встановлюються Постачальником на основі фактичних значень обсягу спожитої електричної енергії за відповідний розрахунковий період попереднього року. Якщо фактичне значення обсягу спожитої електричної енергії за відповідний розрахунковий період попереднього року дорівнює нулю, договірний обсяг споживання електричної енергії визначається на основі фактичного обсягу спожитої електричної енергії у першому, наступному за відповідним, розрахунковому періоді попереднього року, споживання в якому більше нульового значення.
3. Споживач має право, один раз протягом розрахункового періоду, звернутись не пізніше 10 числа розрахункового місяця, до Постачальника електричної енергії із заявою щодо коригування договірного обсягу споживання електричної енергії в сторону збільшення не більше 15% від договірного обсягу споживання електричної енергії на відповідний розрахунковий період. Звернення Споживача щодо коригування договірного обсягу задовольняється Постачальником автоматично за умов виконання Споживачем своїх зобов'язань щодо оплати електроенергії за Договором та наявності на дату звернення попередньої оплати додатково заявлених обсягів.
4. У разі неповної оплати Споживачем додатково заявлених обсягів споживання електричної енергії, коригування договірного обсягу споживання електричної енергії в сторону збільшення проводиться на величину фактично оплачених додатково заявлених обсягів, що існує на дату звернення.
5. Коригування договірних обсягів споживання електричної енергії в сторону зменшення можливе до 10 числа календарного місяця, що передує розрахунковому. Коригування договірних обсягів споживання електричної енергії в сторону зменшення в поточному розрахунковому періоді не допускається.